

CENTRO DE SAÚDE DE ANGRA DO HEROÍSMO

Declaração de Rectificação n.º 181/2004 de 30 de Novembro de 2004

É rectificado o aviso publicado com o n.º 1000/2004, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 45, de 9 de Novembro de 2004, onde se lê:

- No ponto II.3 onde se lia "...a partir da assinatura do contrato", passa a ler-se "...a partir da decisão de adjudicação";

- No ponto IV.3.2, acrescenta-se no primeiro parágrafo: "ou 25 dias a contar da publicação do anúncio no *Diário da República*", onde apenas se lia "Data limite de obtenção --/--/-- (dd/mm/aaaa)";

- No ponto IV.3.7.2 não foi preenchido o campo da data, que será 10/01/2005;

- No ponto VI.5 não foi preenchido o campo da data, que é 18/11/2004.

18 de Novembro de 2004. - Pelo Conselho de Administração, A Vogal Administrativa, *Armanda Coelho Veredas*.